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Кокцидіоз це поширене захворювання поросят-сисунів у віці 7-21 днів. Збудником хвороби є 

одноклітинні організми Isospora suis, інколи інші види Eimeria spp.. Вони належать до підродин 
Isosporinae та Eimeriidae відповідно, родини – Eimeriidae.  Перебігає хвороба в гострій, підгострій та 
хронічній формах. Основними симптомами є діарея, прогресуюче схуднення та висока летальність 
хворих тварин. Розвиток Isospora suis в організмі тварин зазвичай відбувається в епітелії тонкої кишки, 
особливо порожньої і клубової, рідше в дванадцятипалій кишці, сліпій та ободовій кишках. У 
закордонній літературі часто кокцидіоз підсвинків також називають неонатальною діареєю. 

Дослідження останніх років вказують на те, що близько 70-90% свинокомплексів мають 
уражених тварин та тварин носіїв не залежно від дотримання санітарно-гігієнічних умов. Джерелом 
збудника є свиноматки, хворі тварини та кокцидіоносії. У вражених гніздах імовірність виникнення 
діареї у підсвинків є в 4 рази більшою, в порівнянні із здоровими гніздами. Також, середня вага при 
відлучці вражених поросят від свиноматки в середньому зменшується на 400 гр. Саме тому, рання 
профілактика і вчасна діагностика є важливими факторами для забезпечення повноцінної 
ефективності роботи свинокомплекса. Основні методи профілактики на сьогодні ґрунтуються на 
дотриманні відповідних ветеринарно-санітарних заходів, забезпеченні тварин повноцінним раціоном, 
обробці приміщень спеціальними розчинами та проведення карантину і обстеження ремонтного 
молодняку перед введенням його на основний свинокомплекс. Проте, важливою ланкою 
попередження кокцидіозу на свинокомплексах залишається використання спеціальних 
фармакологічних засобів. 

Метою даної роботи було вивчення ефективності Байкоксу 5% для ранньої профілактики 
кокцидіозу серед підсвинків 7-21 денного віку на свинокомплексі Norre Tvede, Holmegaard Svinefarm.  

Діючою речовиною препарату Байкокс 5% є толтразурил. Застосовують препарат орально для 
лікування прихованого кокцидіозу та зменшення виділення збудника тваринами. Толтразурил володіє 
широким спектром антикокцидної дії. Впливає на Isospora suis, Eimeria arloingi, Eimeria scabra, Eimeria 
guevarai та інші види кокцидій що паразитують у свиней на стадіях їх внутрішньоклітинного розвитку. 
Толтразурил повільно всмоктується в шлунково кишковому тракті в слизову і підзлизову оболонки де 
проявляє кокцидіоцидну дію. Згідно інструкції каренція становить 70 днів. 

Для вивчення профілактичної ефективності байкоксу 5% - сформували дві групи поросят 3 — 5-
ти денного віку за принципом аналогів. Тварини дослідної групи (100 голів), отримували одноразово 
Байкокс 5% відповідно до інструкції, контрольні (80 голів) – не отримували. Дослід тривав протягом 60 
-ти днів. 

У результаті проведених досліджень встановлено, що у поросят, яким використовували Байкокс 
5%, за період спостережень захворюваність була нижчою на 65%, смертність на 10%, середня маса 
тіла вищою на 12,5%, а економічний ефект на 1 гривню затрат (у перерахунку на гривні) склав 18,65 
гривень. Таким чином, використання Байкоксу 5% з метою ранньої профілактики кокцидіозу поросят є 
ефективним.  

Висновок. Застосування Байкокс 5% є високоефективним засобом ранньої профілактики 
кокцидіозу у поросят сисунів. Його застосування викликає не лише зменшення імовірності виникнення 
діареї та зменшення смертності поросят, а і досягнення планової середньої ваги тварин при відлучці.  
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